

Prezentul formular de retragere este valabil numai în cazul consumatorilor persoane fizice/asociații de proprietari care au optat pentru încheierea contractelor de prestări servicii la distanță, în termen de cel mult 14 zile, conform prevederilor OUG nr. 34/2014 privind drepturile consumatorilor în cadrul contractelor încheiate cu profesioniștii.

### FORMULAR DE RETRAGERE CONTRACT

Catre: RETIM ECOLOGIC SERVICE SA

Adresa: Timisoara str. Gheorghe Lazar nr. 24 et. 4 SAD 31-33 jud. Timis

Web: [www.retim.ro](http://www.retim.ro)

Mail: [contractare@retim.ro](mailto:contractare@retim.ro)

Subsemnatul(a) \_\_\_\_\_, legitimat cu C.I. seria \_\_\_\_\_ nr. \_\_\_\_\_, având CNP \_\_\_\_\_, în calitate de semnatar/titular al contractului de prestări servicii încheiat la distanță (site Retim), respectiv în data de \_\_\_\_\_ având ca obiect prestarea serviciilor de colectare și transport al deșeurilor municipale de la adresa \_\_\_\_\_, prin prezenta vă informez cu privire la retragerea contractului de prestări servicii menționat mai sus.

În acest sens, îmi exprim în mod expres și neechivoc consimțământul pentru retragerea contractului și sunt de acord să mi se factureze și să plătesc contravaloarea serviciilor prestate în această perioadă (dacă este cazul).

De asemenea, sunt de acord să returnez bunurile (recipientele) în aceleași condiții în care au fost primite, în cazul în care acest lucru nu este posibil, mă oblig să suport o despăgubire egală cu valoarea bunului primit (dacă este cazul).

Sunt informat și îmi exprim în mod expres consimțământul ca Retim Ecologic Service SA – să folosească datele personale în conformitate cu prevederile Directivei CE/95/46 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, transpusă prin Legea nr. 677/2001 privind protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date cu modificările și completările ulterioare, în scopul executării/încetării contractului de prestări servicii la care sunt parte.

Data \_\_\_\_\_

Nume \_\_\_\_\_

Prenume \_\_\_\_\_

Semnatura \_\_\_\_\_